

SOBOTNA ŠOLA ZA NADARJENE UČENCE

SOBOTA, 25. 11. 2023, (8.00–12.00) OŠ RUDOLFA MAISTRA ŠENTILJ

IMPERIALIZEM IN AKTUALNA KRIZNA ŽARIŠČA

IZVAJALEC: PETER GRADIŠNIK

POROČANJA O VOJNI OZ. KRIZNIH ŽARIŠČIH V EVROPI IN NJENI NEPOSREDNI BLIŽINI ZADNJE LETO, ŠE POSEBEJ PA ZADNJI MESEC, V MNOŽIČNIH OBČILIH IN SOCIALNIH OMREŽJIH IZRAZITO PREVLADEJO. DOSTOPNI PODATKI SO POGOSTO NEPOPOLNI IN ZAVAJAJOČI, DISKUSIJE O NJIH PA MED LJUDMI POVROČAJO ŠTEVILNA TRENJA IN NESOGLASJA.

V OKVIRU DVEURNE DELAVNICE SE BOMO POBLIŽE SPOZNALI Z ZGODOVINSKIM OZADJEM VOJNE V UKRAJINI IN IZRAELSKO-PALESTINSKEGA SPOPADA, KI GA POGOSTO OZNAČUJEJO S PRECEJ SLABO IZBRANO BESEDO KONFLIKT. SEZNANILI SE BOMO Z NEKATERIMI OBLIKAMI NJUNEGA MEDIJSKEGA POROČANJA, ISKALI RAZLIKE IN STIČNE TOČKE TER OBOJE SKUŠALI OVREDNOTITI Z MORALNEGA IN POLITIČNEGA (INTERESNEGA) ZORNEGA KOTA. DELAVNICA JE NAMENJENA UČENKAM IN UČENCEM 8. IN 9. RAZREDA.

KDO SPLOH SEM?

IZVAJALKA: META HUNJET, MAG. PSIH.

ŽELIŠ NEKAJ ČASA NAMENITI SAMO SEBI IN RAZMISLITI, KAJ SI PRAVZAPRAV ŽELIŠ, KATERI SO TVOJI CILJI IN KAKŠNA PRIČAKOVANJA IMAŠ? ŽELIŠ IZVEDETI NEKAJ VEČ O SEBI? NA DELAVNICI "KDO SPLOH SEM?" BOŠ SKOZI RAZLIČNE AKTIVNOSTI UGOTOVIL/-A, ZAKAJ TE NEKATERE STVARI RAZJEZIJO IN KAKO SE LAHKO POMIRIŠ, KO IMAŠ "VSEGA DOVOLJ". RAZISKAL/-A BOŠ LAHKO, KAJ TE ZARES VESELI, SVOJE ŽELJE, PODROČJA, NA KATERIH SI USPEŠEN/-NA IN SI ZASTAVIL/-A DOSEGLJIVE CILJE. VABLJEN/-A, DA SE NAM PRIDRUŽIŠ!

RAZISKUJEM SNOVNE IN ENERGIJSKE SPREMEMBE

IZVAJALKA: SUZANA ČAVKA DIVČIČ

UČENCI BODO IZVAJALI POSKUSE, NATANČNO OPAZOVALI ENERGIJSKE SPREMEMBE TER UGOTAVLJALI ZAKONITOSTI. POVEZOVALI BODO TEORETIČNE VSEBINE Z OPAŽANJI IN PODALI SKLEPE. PRI TEM BODO RAZVIJALI ROČNE SPRETNOSTI, RAZISKOVALNI PRISTOP, OPAZOVANJE, KOMUNIKACIJO V SKUPINI IN VARNOST PRI DELU.

GIRO D'ITALIA

IZVAJALKA: ŽIVA MLINARIČ

V TEJ DELAVNICI BOMO POTOVALI PO ITALIJI IN SPOZNALI NEKAJ NOVEGA O TEJ ZANIMIVI DEŽELI. ČE TE ZANIMA ITALIJA, ITALIJANSKA MESTA, HRANA IN OBIČAJI OB BOŽIČU, SE PRIJAVI.

BODY PERCUSSION - TELO POSTANE TOLKALO

IZVAJALKA: MOJCA BAN

ALI VEŠ, DA JE NAŠE TELO PRAVZAPRAV GLASBILO? VSE GIBE (ZAVEDNE IN NEZAVEDNE) URAVNAVA NAŠ ŽIVČNI SISTEM, KI DELUJE KOT PRAVI VODJA ORKESTRA. VABLJENI NA ZABAVNO DOŽIVETJE K DELAVNICI BODY PERCUSSION.

FRAKTALNA RISBA

IZVAJALKA: NINA BRAVAR

FRAKTALNA RISBA JE RISBA, KI IZVIRA IZ NAS. PRI NJEJ RIŠEMO RAZLIČNE LINIJE IN OBLIKE TER JIH NATO NATANČNO POBARVAMO. TO NAS ZABAVA IN POMIRJA. HKRATI S TEM, KO RIŠEMO FRAKTALNO RISBO, NAREDIMO VELIKO DOBREGA TUDI ZASE IN SVOJ NOTRANJI SVET. KAJ POTREBUJEŠ?
- ČRNO KULICO ALI TANEK FLOMASTER
- RAZLIČNE BARVICE (VEČ ODTENKOV, ČE JE MOŽNO)

8.00–8.30 - ZBIRANJE UČENCEV IN UVODNI POZDRAV RAVNATELJICE
8.30–10.00 - IZVEDBA DELAVNIC 1. KROG
10.00–10.30 - MALICA
10.30–12.00 - IZVEDBA DELAVNIC 2. KROG

PRIJAVI SE!

